

为洗刷“基地”头目给家族带来的耻辱 拉丹哥哥要建亚非大陆桥

在也门和吉布提之间,全长27公里,号称世界第一

新华社供本报特稿“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹的哥哥谢赫塔里克·穆罕默德·本·拉丹正在寻求投资者,准备修建一条连接亚非两洲的世界最长桥。英国《星期日泰晤士报》7月22日报道,这位本·拉丹集团的领导人试图以此举维护

家族声誉。谢赫塔里克·穆罕默德·本·拉丹是本·拉丹同父异母的兄弟,现年60岁,比乌萨马·本·拉丹大10岁。他和本·拉丹家族的企业——本·拉丹集团制定了一个宏伟计划,即在也门和吉布提之间修建一条长达27公里

的大桥。根据这一项目官方网站所提供的资料,大桥主体采用悬索桥的形式,它将跨越以水流湍急著称的曼德海峡,连接亚非两块大陆。大桥设计长度为世界第一,总长27公里,海面之上的部分长12.8公里。这座大桥预

计7年建成,耗资100亿英镑(约合1530亿元人民币)。对于自己的弟弟,被美国悬赏5000万美元通缉的乌萨马·本·拉丹,谢赫塔里克·穆罕默德·本·拉丹并不愿谈起,他只说和弟弟早已没有联系,也不知道本·拉丹藏身何处。

比利时“准首相”唱国歌出丑

把比利时国歌错唱成法国国歌《马赛曲》

据新华社电 比利时即将上任的首相伊夫·莱特姆接受记者采访时把比利时国歌错唱成法国国歌《马赛曲》,这段录像迅速在比利时各大媒体及网络上流传。

路透社7月22日报道,当电视台记者问伊夫·莱特姆是否会唱比利时国歌时,莱特姆有些犹豫地回答说会一点。然而,当记者强烈要求他唱一段时,他却错哼出了法国国歌《马赛曲》。这不是莱特姆第一次因媒体惹上麻烦。他2006年接受法国《解放报》采访时说,比利时法语区的居民不愿学习佛兰芒语,且佛兰芒语对于他们来说太难学了。这番话招致比利时法语区居民强烈不满。

一年前因身体太瘦而被禁止走秀 南非模特成功“增肥”重返T台

据新华社电 17岁的南非模特科斯蒂·麦肯齐一年前因身体太瘦而被禁止走秀,如今她成功“增肥”7公斤,重新走上了T型台。

据南非《星期日时报》7月22日报道,身高1.8米的麦肯齐去年7月在南非时装周亮相时体重仅47公斤,其瘦骨嶙峋的体态震惊了业内人士。麦肯齐的经纪公司“明星模特管理公司”随即禁止她在体重达到能令人接受的程度之前参加时装表演。模特超瘦现象在各国并不鲜见,不但误导青少年关于美的观念,而且还引发了一些社会问题,巴西和阿根廷都发生过模特因过度控制体重而死亡的悲剧。

巴西父子开店同日遭抢

儿子打算搬迁,父亲准备关门

据新华社电 巴西南部巴拉那州一对父子各自开店,不料在同一天被歹徒光顾,从顾客到商店均被洗劫一空。

据巴拉那州电视台7月22日报道,这对父子在该州首府库里蒂巴市分别经营一家饮料店和一家体育用品商店,两店仅一墙之隔。21日下午,一男一女走进儿子开的体育用品商店,试穿几双运动鞋后,两人突然拿出武器,把店内商品全都搬到停在店门口的一辆汽车上。儿子说,他的商店今年已第三次遭抢。与此同时,一名手持武器的歹徒堵在父亲开的饮料店门口,叫嚷着让店内所有人把钱交出来。这名歹徒在拿走13名顾客的钱包后,将饮料店收款机中的钱扫荡一空。父子两人感慨万分。儿子表示将尽快搬离,父亲则干脆打算关门不干了。

气候危机,离你我还有多远



2007年的夏天,“一半是海水,一半是火焰”——受厄尔尼诺现象和全球气候变暖的影响,暴雨飓风、高温干旱等极端气候事件近来在世界各地此起彼伏、层出不穷。期盼风调雨顺何时变得如此艰难?科学家警告,如果温室气体排放速度按目前趋势持续下去,全球会大面积变暖、洪灾发生频率加快、物种灭绝数量增加……今天如无行动,美国电影《后天》的景象也就不远。这是近日德国西部小镇赫尔-格伦茨豪森的男孩子耐酷暑,跳入水中避暑。 新华社发



健康资讯

关注健康 关注资讯

咨询服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

“颈椎病、腰间盘突出”不花冤枉钱!!

“腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生骨折”特效新药“仙草活骨膏”倾情献爱心,近日推出“好药不怕试、风险厂家担”特大优惠活动,内容如下:
1. 7月24-25日上午8点半-11点到河医对面茂源堂大药房有专业人员为您提供“一对一”治疗。
2. 患者持本人身份证和CT片(或磁共振)每人可免费试用2贴(价值45元)。

3. 久治不愈及术后不愈的顽固患者买10送3,15送5,用赠品试用,无效退货退款。
不同于其他任何贴剂,仙草活骨膏独家采用现代生物技术提取,摒弃了传统膏药高温熬制有效成分遭到严重破坏治表不治里的缺点,内含特异生物活性酶,能够进入病变组织深处发挥作用,使突出物失水萎缩,溶解消失,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而

解除对神经的压迫,部分患者24小时见效,久治不愈以及术后不愈的顽固患者配合雪莲口服液一般7天左右见效,3-4个疗程康复。仙草活骨膏,不脏不流,骨病夏治,事半功倍。一个疗程15天,根据病情轻重需6-12盒。患者在线咨询 www.zzcxc.com

仙草活骨膏
咨询电话:0371-65193608
60510031

免费救助肿瘤患者

日前,肿瘤协会开展的肿瘤救助工程已成功在全国启动。救助采用最新“生物抗癌因子”介入新技术,使重症肿瘤患者2-3天症状减轻。

救助计划:(河南)一期工程计划救助肿瘤患者300名。免除患者全部手术费用。救助条件:河南省内(凭身份证或介绍信)肿瘤患者均可申请救

助。申请报名,符合救助条件者,等候通知接受救治。

肿瘤康复中心
咨询电话:0371-66999101

牙痛齿摇莫发愁

家住黄河路的张大爷这段时间心情特别好,因为困扰他多年的牙病终于治好了,几年前张大爷大牙几乎全都松动了,不敢咬东西,一碰就痛,后来在报纸上看到九芝堂·补肾固齿丸能治好这个病,就买了三个疗程,没想到三个月过

去,还真给治好了,现在的张大爷什么都敢吃了。九芝堂·补肾固齿丸——采用十八种名贵中草药精致而成,通过补肾的途径作用于骨髓,充实到牙床,专业治疗牙齿松动、酸软、移位、咀嚼无力、牙龈出血及各种牙周疾病。

固齿热线:0371-60600206
地址:张仲景大药房医药连锁,本草国医药连锁,认真龙医药连锁,紫金山百货大楼药品部,商业大厦药品部。

九芝堂·补肾固齿丸
咨询电话:0371-66999101

新法速治灰指甲

采用药物局部直接渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,只需换药1-2次5天左右可使灰指甲真菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲,随治随走不影响工作,如个别不愈者为您免费再治疗,郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科(医保定点医院)

管城区人民医院皮肤科
咨询电话:0371-66200993

快速消除口臭

有口臭,没面子,除口臭,更自信。我院口臭治疗中心的专家教授充分发挥中医中药标本兼治的特色,成功地探索出中西医结合治疗口臭的新途径,对各种原因引起的口臭,20天即可消除,使你笑口常开,梦想成真!本中心自即日起举行献爱心优惠活动,期间免收专

家检查费、免挂号,药费优惠20%,望广大患者莫失良机!

地址:郑州市建设东路24号,碧沙岗公园北门向东80米,路南医院门诊部一楼口臭专科。

河南省防空兵医院
咨询电话:0371-67952586

疝气不开刀

郑州华康医院(原省军区医院)疝气科采用“微创介入”疝修补术,利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气,鞘膜积液、不开刀、不住院,当场见效,随治随

走。发信誉卡!乘206,64,89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科
咨询电话:0371-66335016

男科腋臭

本院DL微创阴茎延长,增粗,包皮过长,狭窄,慢性前列腺炎三针全愈,抑制增生,肥大,并提高性功能,立竿见影,快速治愈,韩式微创腋臭根除或汗腺自灭术。瞬间清

除腋臭,无痛苦不复发,随治随走,近期优惠30%。地址:冉屯东路中原区人民医院二楼泌尿外科腋臭科

中原区人民医院泌尿科
咨询电话:0371-65298692
67535564